
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

令和４年度（後期）保護者アンケート結果（２月６日～２月１７日実施） 

 
メール等により全体の８割近い多くの保護者の皆様に回答いただきました。 
「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の割合が多いのは、「友達と仲よく遊んだり学んだりしている」、「毎日学校に楽しく登校している」、

「きまりやルールを守っている」、「自分ですべきことを自分でしている」でした。 
「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の割合が多いのは、「学校の相談体制」、「外遊びやスポーツ」、「早寝早起きなどの生活習

慣」、「家庭・地域であいさつがきちんとできている」でした。 
また、「学校と家庭が連携していく必要があるもの」「家庭での【頑張りの様子】」「家庭での【取組の好事例（成功例）】」にも、たくさんのご

意見をいただきました。 
つきましては、学校教育や家庭での様子についていただいた評価や、保護者の皆様の思いや願いを職員で共有し、本校の教育活動の充実・改

善にいかしていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 
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お子さんは、毎日楽しく学校に登校している。

お子さんは、自分ですべきことを自分でしている。

お子さんは、家庭・地域であいさつがきちんとできている。

お子さんは、友達と仲よく遊んだり学んだりしている。

お子さんは、きまりやマナーを守っている。

お子さんは、すすんで外遊びやスポーツをしている。

お子さんは、早寝・早起きなどの基本的な生活習慣が身に付いている。

お子さんは、必要な学力（基礎的・基本的な学習の理解）が身に付いている。

お子さんは、学年で示されている家庭学習の習慣が身に付いている。（時間・…

学校は、学校・学級通信等を使って、子供たちや教育活動の様子を保護者や地…

学校の相談体制は、利用しやすい。【担任等の職員・SC等】

そう思う どちらかといえば、そう思う どちらかといえば、そう思わない そう思わない わからない


